



Официально новая модель известного спорткара от Audi появилась на рынке в начале июня текущего года. Создатели позиционируют R8 GT Spyder как самый современный и высокотехнологичный спорткар из всей линейки Audi, он укомплектован идентичным для всех спортивных автомобилей этой марки двигателем – объём 5.2 литра, V10 по четыре клапана на цилиндр. Вес нового спорткара составляет всего 1640 кг, что на 85 кг меньше, чем у предыдущей модели, при этом под капотом у него прячется 560 л/с, таким образом, на каждую «лошадку» приходится всего по 3 кг веса. Значительно уменьшить вес R8 GT Spyder помогла специально разработанная специалистами Audi конструкция рамы кузова, а также использование сверхлёгких материалов. Так, например, рама для двигателя выполнена из магниевых сплава, а задняя часть кузова, бампер и боковые панели – из карбонового полимера, их общий вес составляет всего 5.5 кг. Максимальная скорость Audi R8 GT Spyder – 317 км/ч, разгон от 0 до 100 км/ч за 3.8 сек., что на 0.6 сек. быстрее, чем у R8 GT. Данный автомобиль можно заказать у официальных дилеров.